证券代码: 002059 证券简称: 云南旅游 公告编号: 2016-013

债券代码: 112250 债券简称: 15云旅债

云南旅游股份有限公司关于公司 2015 年公司债券设立新专项账户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

经中国证券监督管理委员会证监许可[2014]1315号文核准,并经深圳证券交易所同意,云南旅游股份有限公司(以下简称"公司")于2015年6月1日公开发行票面金额为100元,总额为人民币4亿元的公司债券。截至2015年6月4日止,公司共募集资金4亿元,扣除发行费用500万元,募集资金净额39500万元,存入公司在交通银行云南映象支行开设的专项帐户(账号为531078021018170085651)。

截至 2016 年 2 月 22 日,专户余额为 0 元,公司已按照本期债券募集说明书中 披露的募集资金用途,将募集资金全部用于补充流动资金,募集资金的用途符合相 关规定的要求。公司从账户管理角度考虑,注销了该账户,同时向交通银行云南映 象支行申请新的专项账户,用于 2015 年公司债券本息的偿付。

以上变更 2015 年公司债券专项账户的情况已于 2016 年 2 月 25 日进行了披露, 具体内容请详见 2016 年 2 月 25 日公司指定信息披露网站 http://www.cninfo.com.cn 刊登的《云南旅游股份有限公司关于公司变更 2015 年公司债券专项账户的公告》。

2016年2月26日,新专项账户的开立工作已办理完毕,在交通银行云南印象支行开立了新的专项账户,账号为531899991010003036660,用于云南旅游股份有限公司2015年公司债券本息的偿付。

特此公告。

云南旅游股份有限公司董事会 2016年2月29日

